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　平成29年４月16日　池上地区ガバナーエレクトのもと、
倉敷芸文館において国際ロータリー第2690地区　地区
研修・協議会が開催されました。
本会議     11：00～11：40
地区ガバナーエレクト基調講演  11：40～12：10
部門別協議会    13：10～15：00
全体会議    15：00～17：00

部門別協議会　会長部門　会長エレクト　末吉　誠一
リーダー 　　池上地区ガバナーエレクト
カウンセラー 　　庄司地区ガバナー
副カウンセラー　 森田パストガバナー
副リーダー 　　末長ガバナーノミニー
  　　古瀬ガバナーノミニーデジグネート
　協議会の内容は３件の承認事項と、次の３件の重
要事項がメインでした。
①RI会長賞について
②「植樹プロジェクト」について
会員１人につき少なくとも１本の植樹を行う
（１本以上にこだわらない）
実施クラブには地区大会において賞を授与

③クラブ戦略計画の実施
クラブ戦略計画委員会の設置
会長・幹事・次年度会長・次々年度会長・パス
ト会長
今後３～５年の年次計画の作成

部門別協議会　幹事部門 次期幹事　岩居　博
　幹事部門では「１．クラブ幹事の役割について」他の
７項目について廣本孝良次期地区代表幹事をリーダー
にそれぞれの説明がなされました。
　当部門のカウンセラーは　原正PG、副カウンセラー
は佐藤芳郎PGでした。共に岡山南RCの会員というこ

ともあり、急遽「会員増強の秘訣について」と題してお
話しいただきました。
　　原PGは冒頭、幹事になって偉くなったと錯覚して
はならない旨を強調されました。クラブや会員の世話役
をさせていただいている心構えを持つことと、奉仕はや
ろうとする者の意思、姿勢こそが大切であるということ
を話されました。我々次期幹事は約90分間にわたり頷
くばかりでした。
部門別協議会　社会奉仕・国際奉仕部門

次年度 社会奉仕委員長　坂元　徹
　継続事業が９割くらいで、新事業計画としては、地区補
助金・グローバル補助金活用にて新事業を行うクラブが
多いとの事でした。今後、補助金活用の要望がありました。
　そして、クラブの公共イメージ向上に向けての計画と
して、マスコミの協力を得て、目に見えるPRとして、ロー
タリーTシャツ・ジャンパー・帽子等の使用で活動する
必要との事でした。
部門別協議会　青少年奉仕部門  

次年度委員長　小出 典男
　青少年奉仕活動の現状・今後の新規・継続事業につ
いて各クラブからの報告があった。ＰＧ松本祐二氏の危
機管理に関するプレゼンテーションに続き、青少年奉仕
事業における危機管理についての議論が行われた。

部門別協議会　職業奉仕部門　次年度委員長  佐藤 睦子
◎職業奉仕とはについてカウンセラーの渡辺先生、
副カウンセラーの橋本先生が、「まず仕事の分野
で適正な収入を得てそれを持ってロータリーなど
で奉仕を行うべきである」と説明された。
◎各クラブ毎のアンケートのまとめについて、大久
保リーダーが発表を行った。
◎次年度の職業奉仕活動計画について第１グループ
～第11グループに分かれ、意見交換を行い発表を
行った。
特に新しい意見としてプログラム委員会と職業
奉仕委員会が話し合い、各人の専門分野において、
卓話をお願いするのはどうかと言う意見が出た。
恒例に行われている３項目以外に、我がクラブ
もこれを取り入れたいと思いました。

地区研修・協議会

末　吉　誠　一
会長エレクト
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○４月３日
桑原会長、末吉副会長、岩居副幹事、山下　日出夫君
本日、卓話をしていただく浜家さま、誠に有難うございます。卓話を楽し
みにしております。
菊池　捷男君　①水田さん、岡山弁護士会の会長職、みごとでした。
見識の光る１年間でしたよ。②昨日まで２週間お船に乗って、上海、香港、
ベトナム、シンガポールと旅をしてきました。むろん、女房のお伴です。２
週間の女房孝行でつかれました。
種田　和英君　水田さんへ　弁護士会長の１年間、ご苦労さまでした。
水田　美由紀君　父の逝去の際には、大変お世話になりました。
○４月10日
桑原会長、末吉副会長、岩居副幹事、坂元　徹君、
水田　美由紀君　本日の卓話の講師、岡山市市長公室長　福井　貴
弘様を歓迎します。
福嶋　裕美子君　本日の卓話の福井様を歓迎致します。以前より、仕
事で色 と々お世話になっています。本日のお話楽しみにしています。
永瀬　忠亮君　昨日の春の家族会に参加されました皆さま、お疲れ様
でした。少し肌寒く桜もつぼみでしたが、楽しく終えることが出来ました。
ありがとうございました。
水田　美由紀君　心機一転のため、事務所の名前を烏城総合法律事

務所に変更しました。烏城のように皆様に愛される事務所にしていきたい
と思います。
○４月17日
末吉副会長、岩居副幹事、市川　邦昭君　本日の卓話の講師、柳瀬
さんを歓迎します。歴史に現れる岡山「三」の呪縛、楽しみにしています。
菊池　捷男君　柳瀬和之さん、また楽しいお話を期待しています。
末吉副会長　柴田さん、土曜日はお世話に成りました。お陰様で成功
裡に終える事が出来ました。
○４月24日
末吉副会長　本日の平野会員のイニシエーションスピーチを楽しみにして
います。果物王国岡山を益々盛り上げて下さい。
石丸　桂司君　昨日、後楽ゴルフクラブにて岡山西ロータリークラブゴル
フコンペを開催いたしました。好天に恵まれ、楽しいひとときを過ごすこと
ができました。次回も、多数のご参加をお待ちしております。
上杉　隆士君　岡山はやたら３が付くそうですが、23日のゴルフコンペ
は３人づつ３組、３の倍数９人でした。私のパターは３パットが３の倍数で
６回。その代りニヤピンは一人で３回ニヤピン賞を３ツ頂き、賞金は３千円
でした。更に第３位に入賞し、これまた賞金３千円頂きました。
福嶋　裕美子君　一昨日、米子に米山奨学生のオリエンテーションに参
加してまいりました。２回目でしたので、良く理解ができました。

6月の行事予定〈ロータリー親睦活動月間〉

春の家族会 親睦・家族委員長代理　永　瀬　忠　亮

れるという校舎内を見学し、楽しみにしていた給食
体験は都合で出来ませんでしたが、皆さん若かりし
頃を思い出し懐かしんだのではないでしょうか。
　予定よりも少し早く16時20分に無事に岡山駅に
到着しました。
　参加者の皆様
お疲れさまでし
た。次回も楽し
い家族会にした
いと思います。
　ありがとうご
ざいました。

2017年第2回岡山西ロータリークラブ杯ゴルフコンペ ゴルフ幹事　石　丸　桂　司

　第２回岡山西ロータリークラブ杯ゴルフコンペが４月
23日（日）に後楽ゴルフ倶楽部にて開催されました。
９名の会員の方に参加いただき3組でのプレーとなりま
した。
当日は雲ひとつ無い最高の天気に恵まれ、遠くには雪
が残る大山が見えました。

　４月９日に会員とご家族を合わせて14名の方に
ご参加頂き春の家族会が開催されました。
　朝８時に岡山駅西口を出発し、約２時間かけて
新庄村へ向かいました。
　心配していた雨は持ちこたえましたが少し肌寒
い中がいせん桜通りを散策しました。
　今年は開花が少し遅く蕾の桜並木の中をガイド
さんの説明を聞きながら、出雲街道の街並みをゆっ
くり見て回りました。
　昼食は勝山まで戻り、旧三浦家別邸【椎の木御殿】
で地元の食材を使った料理を堪能し、その後、久
世の旧遷喬尋常小学校で映画のロケにもよく使わ
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優勝は永瀬さんでした。おめでとうございます。
皆様ご多忙とは存じますが、次回は更に多数のご参
加をお待ちしております。
優勝　永瀬　忠亮　アウト52　イン44　NET 73.2
２位　衣笠　和孜　　　　49　　　44　　　 76.0
３位　上杉　隆士　　　　48　　　56　　　 76.4 

●三RC合同親睦ゴルフコンペ
●第12回理事役員会

４日（日）
５日（月）

●職場訪問12日（月）




